Вариант №1

	НАЙДИТЕ СООТВЕТСТВИЕ МЕЖДУ ОРГАНИЗМАМИ И ИХ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ



	1.
	Размах крыльев может быть от 25 см до 3 м.
	                I ХИЩНЫЕ ПТИЦЫ
                II ВОРОБЬИНЫЕ

                III  СТРАУСООБРАЗНЫЕ    
                IV КУРИНЫЕ

	2. 
	Шея длинная, голова небольшая.
	

	3.
	Клюв очень разной формы и величины: очень широкий, короткий и широкий, длинный и острый.
	

	4.
	Сильные четырехпалые ноги, снабжены короткими чуть изогнутыми когтями.
	

	5. 
	Скорость бега до 30 км/час. Шаг до 2м.
	

	6.
	Являются моногамами.
	

	7.
	Птенцы гнездового типа, рождаются голыми и слепыми.
	

	8.
	Хорошо развиты органы слуха, могут в кромешной тьме ловить грызунов.
	

	9.
	Имеют правую дугу аорты.
	

	10.
	Хорошо развит киль и грудные мышцы.
	

	11.
	Обладают двойным дыханием.
	


Вариант №2

	НАЙДИТЕ СООТВЕТСТВИЕ МЕЖДУ ОРГАНИЗМАМИ И ИХ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ



	1.
	Крылья могут быть длинные и острые или короткие и тупые.
	                I ХИЩНЫЕ ПТИЦЫ
                II ВОРОБЬИНЫЕ

                III  СТРАУСООБРАЗНЫЕ    
                IV КУРИНЫЕ

	2. 
	Пальцы на ногах длинные, крепкие, сильные, заканчиваются острыми когтями.
	

	3.
	Крючковатый, загнутый книзу клюв.
	

	4.
	Высота птиц 2 метра 70 сантиметров, масса – 90 килограмм.
	

	5. 
	Роговая мозоль предохраняет птиц от повреждений и ожогов.
	

	6.
	В организме не происходит накопление вредных веществ, они выделяются сразу.
	

	7.
	Признаки полового диморфизма проявляются в голосовом аппарате, окраске, размерах.
	

	8.
	По способу питания могут быть: насекомоядными, зерноядными и всеядными.
	

	9.
	Обладают постоянной температурой тела.
	

	10.
	Размножаются откладыванием яиц.
	

	11.
	Некоторые представители не насиживают яйца, а откладывают их под кучи мусора.
	


Вариант №3.

	НАЙДИТЕ СООТВЕТСТВИЕ МЕЖДУ ОРГАНИЗМАМИ И ИХ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ



	1.
	Самая крупная птица весит 1,6 килограмма, а самая маленькая всего 7 граммов.
	                 I ХИЩНЫЕ ПТИЦЫ
                II ВОРОБЬИНЫЕ

                III  СТРАУСООБРАЗНЫЕ    
                IV КУРИНЫЕ

	2. 
	Птенцы выводкового типа, могут сразу бегать за родителями, зрячие.
	

	3.
	Не летают, так как нет киля, но хорошо и быстро бегают.
	

	4.
	Крылья короткие, широкие, тупые, не способны к длительному полету.
	

	5. 
	Есть расширенная часть пищевода – зоб, где пища накапливается и смачивается.
	

	6.
	У самок развит только левый яичник. Оплодотворение внутреннее.
	

	7.
	Оперение рыхлое, летают бесшумно.
	

	8.
	Есть два типа перьев: контурные и пуховые. Контурные могут быть: маховые и рулевые.
	

	9.
	Питаются животной пищей, могут уничтожать трупы.
	

	10.
	В период размножения устраивают гнезда в углублениях в земле, выстилают травой, перьями.
	

	11.
	Яйцо очень большое, скорлупа его толщиной до 3 мм., форма округлая, цвет соломенно-желтый.
	


Вариант №4.

	НАЙДИТЕ СООТВЕТСТВИЕ МЕЖДУ ОРГАНИЗМАМИ И ИХ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ



	1.
	Развиты большие полушария переднего мозга и мозжечок.
	                 I ХИЩНЫЕ ПТИЦЫ
                II ВОРОБЬИНЫЕ

                III  СТРАУСООБРАЗНЫЕ    
                IV КУРИНЫЕ

	2. 
	Являются раздельнополыми животными, есть самцы и самки.
	

	3.
	Перьевой покров жесткий, плотный. 
	

	4.
	Масса яиц до 2 килограммов, масса их равна 35 куриным яйцам. 
	

	5. 
	Имеют признаки полового диморфизма: у самцов – шпоры, окраска самцов яркая, самцы крупнее самок.
	

	6.
	Масса может быть до 14 килограмм.
	

	7.
	Моногамы, пары сохраняются на 1 сезон.
	

	8.
	Хорошо развиты органы зрения, так как есть 3 желтых пятна, центральная ямка, которая действует как увеличительное стекло.
	

	9.
	Ноги длинные, мощные, двупалые.
	

	10.
	Птенцы гнездового типа, рождаются голые и слепые.
	

	11.
	Желудок состоит из двух частей: железистой и мышечной.
	


